

Kverulant.org., o.p.s.
Vážený pan
Ing. Vojtěch Razima
ředitel
Praha 15, Hostivař 1148/59
e-mail: vojtech.razima@actanonverba.cz

Číslo jednací: TSK/Zde078/2021
Vyřizuje / linka: Mgr. Martina Zdeňková, MBA
Dne: 11. 10. 2021

Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane inženýre,

k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), ze dne 27. 09. 2021, Vám zasíláme níže uvedené informace získané od investičního úseku Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK, a.s.“).

K dotazu:

„V ulici Na Hřebenkách na Praze 5 bylo v roce 2010 v úseku cca 431 m postaveno 7 velkých příčných prahů. Poprvé jsme vyzvali úřad MČ Prahy 5 již 23. 5. 2011, aby tento nesmyslný stav změnil. Na podzim 2018 nám městská část Praha 5 konečně slíbila, že jeden retardér bude zcela odstraněn a všechny ostatní příčné prahy výrazně sníženy. Ani v dubnu 2018 se tak nestalo, a tak jsme MČ Praha 5 znovu položili dotaz, kdy se tato ulice stane opět normálně průjezdnou. Obdrželi jsme odpověď, ze které vyplynulo, že MČ Praha 5 tehdy netušila kdy a zda provede požadované stavební úpravy.

V roce 2019 se starostkou Prahy 5 stala Renáta Zajíčková z ODS. I na tu se Kverulant v květnu 2021 obrátil dopisem, ve kterém ji vyzývá k odstranění retardérů. Podobný dopis zaslal i pražskému primátorovi Hříbovi.

Koncem června 2021 přišla odpověď. Kverulantovi nenapsal ani magistrát, ani Praha 5 ale dceřiná společnost magistrátu Technická správa komunikací (TSK). V dopise TSK uvádí, že „byla pověřena vlastníkem komunikace, Hlavním městem Prahou k zajištění realizace Kverulantovy výzvy k nápravě“. Dále TSK Kverulantovi sdělila, že „požádá silniční správní úřad městské části Praha 5 o vydání rozhodnutí k odstranění či redukci počtu retardérů“.

Žádáme o sdělení, zda předmětné rozhodnutí již bylo vydáno a o případné poskytnutí jeho kopie.“



Uvádíme následující:

Technické správě komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK, a.s.“) není známo, že by předmětné rozhodnutí ve Vámi uvedené záležitosti bylo vydáno, případně se můžete s dotazem obrátit na příslušný silniční správní úřad, který rozhodnutí v této věci vydává.

Dále uvádíme doplňující informace o průběhu činnosti TSK, a.s. v dané lokalitě.

K řešení situace v dané lokalitě je v současné době vybrán zhotovitel projektové dokumentace. Během příštího týdne dojde k místnímu šetření, dle zjištění na místě bude upřesněn rozsah prací na retardérech. Následně bude do konce října připravený čistopis a TSK, a.s. bude žádat příslušný silniční správní úřad o odstranění a úpravy. Realizace akce Na Hřebenkách, zpomalovací prahy, č. akce 1065, je za předpokladu kladného rozhodnutí plánována ještě na rok 2021 dle klimatických podmínek nejpozději pak přelom března, duben 2022.

S pozdravem



Mgr. Martin Roubíček

vedoucí oddělení právního, corporate governance a interního auditu

Cc: úsek 1317, 4157 TSK, a.s.

Upozornění:

Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Criminal compliance programu (dále jen „CCP“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelá a protiprávní jednání, které je v rozporu s CCP. Pokud osoba jednající za TSK jedná v rozporu s CCP, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK.